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A katolikus püspöki kar imaévet hirdet 2006-ra
  A nemzet lelki megújulásának szükségességét hangsúlyozta Erdõ Péter bíboros, prímás a
karácsonyi szentmisén a budapesti Szent István-bazilikában.  

 A katolikus püspöki kar imaévet hirdet 2006-ra
  A nemzet lelki megújulásának szükségességét hangsúlyozta Erdõ Péter bíboros, prímás a
karácsonyi szentmisén a budapesti Szent István-bazilikában. Bölcskei Gusztáv tiszántúli
református püspök szerint komoly próbák várnak az egyházra és a társadalomra.
  A magyar katolikus egyház vezetõje úgy fogalmazott a zsúfolásig megtelt templomban: nagy
szükség van a hit megerõsítésére az önzés, a jövõ iránti érdektelenség, a bizalmatlanság és az
élet elfogadásától való félelem helyett, ám úgy vélte, az átalakulás csak akkor következhet be,
ha az emberek szeretettel fordulnak egymás felé. A püspöki kar a 2006-os nagy évfordulókhoz
(nándorfehérvári csata, 1956-os forradalom és szabadságharc) kapcsolódóan január 1-jén
imaévet hirdet a nemzet lelki megújulásáért.
  
  Erdõ Péter kiemelte, hogy meg kell tanulni újra segíteni, és emberi szóval szólni mindenkihez
a környezetünkben, mivel a karácsony titka emberségünk legmélyét szólítja meg. Hozzátette: a
szeretet és a meghittség az ajándékok forintban kifejezhetõ értékénél sokkal többet ér. A
bíboros fontosnak nevezte, hogy a tehetõsebbekben kialakuljon az a szemlélet, amely szerint a
nagyobb anyagi lehetõségek nagyobb felelõsséget is jelentenek. 
  
  Adja Isten, hogy a karácsony meghittségének átélése, Krisztus személyének közelsége
erõforrás legyen számunkra a hétköznapokban is, egész éven át – zárta beszédét Erdõ Péter.
  
  Bölcskei: Komoly próbák várnak az egyházra és a társadalomra
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  Jézus azért jött el közénk, hogy békességet hozzon – jelentette ki a debreceni
Nagytemplomban tartott ünnepi istentiszteletén a református egyház vezetõje, Bölcskei Gusztáv
tiszántúli református püspök. Bölcskei szerint az elkövetkezendõ hónapok döntõ fontosságú
idõszaknak ígérkeznek, az egyház és a társadalom komoly próbatételekkel néz szembe. 
  
  Közös karácsonyi üzenet az egyházaktól
  
  Krisztus legyen karácsonyi ünneplésünk központja, rá gondoljunk, amikor megajándékozzuk
egymást – írják közös karácsonyi üzentükben a magyarországi katolikus, református és
evangélikus egyház vezetõi. 
  A karácsony örömét és békéjét az ünnep elmúltávalismegkell õrizni  – hívják fel a figyelmet
nyilatkozatukban. Az üzenetet Erdõ Péter bíboros-prímás, a Magyar Katolikus Püspöki
Konferencia elnöke, Bölcskei Gusztáv püspök, a Magyarországi Református Egyház lelkészi
zsinatának elnöke és Szebik Imre, a Magyarországi Evangélikus Egyház püspök-elnöke írta
alá.
  
  A szegényekkel, a gyengékkel és a gyerekekkel való törõdést nevezte az idei karácsony egyik
fõ üzenetének az esztergom-budapesti érsek. Erdõ Péter bíboros a karácsony alkalmával az
Info Rádiónak adott interjúban korábban úgy fogalmazott: az ünnep arra figyelmeztet, hogy a
pénzért megvehetõ javakban nincs teljes öröme az embernek.
  
  Karácsony alkalmából a keresztény történelmi egyházak vezetõi ünnepi szentmisét,
istentiszteletet tartottak. Erdõ Péter bíboros, prímás vasárnap 10.30-tól Esztergomban tartott
misét. Paskai László bíboros, nyugalmazott érsek aznap az esztergomi székesegyházban
celebrálta az éjféli ünnepi liturgiát. 
  
  Szebik Imre püspök, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke is ezen vasárnap
11 órakor mutatott be istentiszteletet Budapesten, a Bécsi kapu téri templomban. 
  
  Spányi Antal megyéspüspök december 25-én a székesfehérvári bazilikában tartott ünnepi
szentmisét.
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